



臺灣新竹地方檢察署

新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office
Press Release

發稿日期：112 年 9 月 7 日

聯絡人：觀護人于欣梅、主任檢察官鄒茂瑜

聯絡電話：03-6677999 編號：1120907001

竹檢辦理修復式司法教育訓練研習會

本署於日前辦理修復式司法教育訓練研習會，運用法務部公播影片「午後彌撒」，邀請臺中地檢促進者、也是犯保協會董事金鶯女士映後與談，本署張云綺檢察長十分重視，特別到場致詞，感佩金鶯女士身為被害人母親的角色，能從悲傷走出、進入犯保、擔任促進者，這一路人生經驗與轉折，深具啟發意義。張檢察長也邀請促進者們彼此多為交流，祝福在課程中收穫滿滿；本次研習，另邀請犯保馨生志工及新竹監所教誨師出席，金鶯女士也特別鼓勵犯保協會與監所推廣播放觀賞「午後彌撒」，有助加、被害角色從劇情中理解，深度同理對方的心境感受。

本署修復促進者督導，現任職於銘傳大學諮商臨床與工商心理學系許瑛珺副教授，談述「和解與寬恕—司法如何陪伴創傷」課程主題，帶領促進者們認識 IPI 模式，從爭點、立場、利益/需求，學習嘗試以此檢視修復案件、理解加被害雙方內在需求，進而在修復案件進行過程中能發揮更實質地促進意義。



本署張云綺檢察長致詞並分享承辦修復式司法業務心得



金鶯講師映後與談觸動人心



許瑛珺副教授講述「和解與寬恕—司法如何陪伴創傷」課程